

# Domenii

## Am primit un mail de la ROTLD cu subiectul "Domenii care urmeaza sa expire / Domains expiring soon" ce sa fac?

**Registru Roman de Domenii** (ICI-ROTLD) trimite o notificare automata catre detinatorii de **domenii** pentru a le reamintii ca domeniul **.RO** le expira in 30 de zile. Detinatorii in prioada de 30 de zile trebuie sa prelungeasca perioada de valabilitate a domeniului prin Registrari prin care domeniul este achizitionat.

In cazul domeniilor cumparate prin **Zooku** se va emite o proforma cu 20 de zile inainte de termen pentru o perioada de 1 an. In cazul in care se doreste prelungirea pe o perioada mai lunga proforma se poate modifica la cerere, perioada maxima este **10 ani**.

### Textul notificarii este cel de mai jos:

**Subiect:** Domenii care urmeaza sa expire / Domains expiring soon

Stimată doamnă / Stimate domn,

În calitate de deținător al dreptului de folosință pentru domeniul/domeniile din tabelul de mai jos, vă notificăm prin acest mesaj că domeniul/domeniile urmează să expire începând cu data specificată pentru fiecare domeniu.

Contravaloarea serviciului de mentenanță poate fi achitată la Registrar-ul afiliat fiecărui domeniu.

Pentru a vă menține dreptul de folosință vă rugăm să reînnoiți domeniul/domeniile înainte de data expirării.

Domeniile pentru care nu se va achita contravaloarea serviciului de mentenanță anuală înainte de data expirării vor fi programate la ștergere automată. Ștergerea se va efectua după 90 de zile de la data expirării, moment în care domeniile vor deveni disponibile pentru înregistrare.

În intervalul de 90 de zile dintre data expirării și data ștergerii, domeniul va fi indisponibil (va fi scos din zona DNS, nu se vor putea efectua modificări), singurele operații permise fiind cele de reînnoire și transfer de la un registrar la altul.

Domeniu	Data expirare (An-luna-zi)	Registrar
domeniu.ro	2020-05-23	<a href="#">Zooku Solutions SRL</a>

Registrul ROTLD

# Domenii

Id-ul solutiei unice: #1309

Autor: : Craciun Calin

Ultima actualizare: 2020-04-21 11:14